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Διάκονος χειροτονήθηκε ο Λαμπαδάριος του 
Μητροπολιτικού Ναού Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα βαθειάς συγκίνησης τελέστηκε σήμερα στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου εις η Διάκονον 
Χειροτονία του επί επτά έτη Λαμπαδαρίου του Ναού π. 
Ευθυμίου Παπαγεωργίου, κατά σάρκα υιού του εκ των 
Εφημερίων του Ναού Πρωτ. Χαριλάου Παπαγεωργίου.

Ο νέος Διάκονος γεννήθηκε το 1991 στο Βόλο. Είναι απόφοιτος του Μουσικού 
Σχολείου Βόλου. Σπούδασε τη Βυζαντινή Μουσική με δάσκαλο τον αείμνηστο 
Πρωτοψάλτη Μιχάλη Μελέτη. Παράλληλα, έλαβε και γνώσεις Ευρωπαϊκής 
Μουσικής. Είναι Διπλωματούχος της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής τις Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Δάσκαλος αυτής.

Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Κλασικής Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 
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A.Π.Θ. και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών του Τμήματος 
Μεσαιωνικής Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ. με θέμα τη 
φιλολογική πρόσληψη της Υμνογραφίας στο Βυζάντιο. Γνωρίζει άπταιστα αγγλικά 
και γαλλικά και ικανοποιητικά γερμανικά. Διετέλεσε Λαμπαδάριος του Ιερού Ναού 
Αγίου Μοδέστου Μελισσατίκων (2008-2011) και Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού 
Αγίου Ελευθερίου Βόλου (2011- 2017). Τα 2017 διορίστηκε Λαμπαδάριος του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Bóλoυ. Είναι έγγαμος και πατέρας δύο 
τέκνων.

Την Χειροτονία τέλεσε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου, 
του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου, συμπροσευχομένου του Σεβ. 
Μητροπολίτου Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου. Την Αγία Τράπεζα κύκλωσε πλήθος 
Κληρικών από την Μητρόπολή μας και αλλαχού, με επικεφαλής τους Αγιορείτες 
Καθηγουμένους της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμ. Εφραίμ και 
Ιβήρων Αρχιμ. Ναθαναήλ, ενώ τα ιερά αναλόγια πλαισίωσε πληθύς εκλεκτών 
Ιεροψαλτών, συναδέλφων του νέου Διακόνου. Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν η 
Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Ζέτα Μακρή, ο Βουλευτής 
Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος, ενώ συμμετείχε μέγα πλήθος πιστών.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο γεγονός ότι ο π. Ευθύμιος 
ανδρώθηκε στον Μητροπολιτικό Ναό, τον κόσμησε ως Ιεροψάλτης και πλέον, 
αποτελεί στέλεχος της Τοπικής Εκκλησίας, ως Κληρικός. Ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε 
στην εμπειρία της ενότητας, που προκύπτει από την σχέση του με την οικογένεια 
του νέου Διακόνου∙ από την συλλειτουργία των Αρχιερέων, με τους οποίους ο π. 
Ευθύμιος συνδέεται παιδιόθεν, προερχόμενοι οι ίδιοι από την Τοπική Εκκλησία, 
συνδεδεμένοι αρρήκτως με τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο∙ από την 
παρουσία των Αγιορειτών Πατέρων, στα πρόσωπα των οποίων αναδεικνύονται οι 
διαχρονικοί δεσμοί της Μητροπόλεώς με το Άγιον Όρος, το οποίο στάθηκε και 
στέκεται κοντά μας σε δύσκολες στιγμές∙ από την παρουσία αντιπροσωπειών 
Ιερών Μονών, που αναδεικνύει την σχέση αγάπης Μονών και ενοριών στον τόπο 
μας∙ από την συμμετοχή μεγάλου πλήθους Κληρικών και λαϊκών, από τους οποίους 
ο Σεβασμιώτατος ξεχώρισε τον Πρωτ. Βασίλειο Ακριβόπουλο, Πνευματικό Πατέρα 
του π. Ευθυμίου από τα παιδικά του χρόνια και τον αείμνηστο Νίκο Τσούκα, 
συγγενή του νέου Διακόνου.



«Τελικά», σημείωσε ο κ. Ιγνάτιος, «αυτή η ενότητα είναι που σώζει την Πατρίδα 
μας, με κέντρο την Εκκλησία και την Ορθόδοξη Παράδοσή μας». Ολοκληρώνοντας, 
ο Σεβασμιώτατος είπε τα εξής: «κατήλθες την κλίμακα του ιερού Ψαλτηρίου και 
ανέρχεσαι, πλέον, την κλίμακα του αγίου Θυσιαστηρίου. Έχεις τις προϋποθέσεις να 
διακονήσεις την Εκκλησία μας και όλοι όσοι σε περιβάλλουμε με την αγάπη μας, 
θα περιμένουμε την δικαίωση των προσδοκιών μας».

Τον π. Ευθύμιο θα διαδεχθεί στην θέση του Αριστερού Ιεροψάλτου του 
Μητροπολιτικού Ναού, ο μέχρι την Κυριακή 29/12 Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού 
Αγίου Γεωργίου Βόλου κ. Κωνσταντίνος Νεοχωρίτης.
















































